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MATRICES: INVERSA DE UNA

ALGEBRA CBC (INGENIERIA)
EFRAIN CAMACHO
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ALEANDRA | DEFINICIONES Y PROPIEDADES

1 0 0 0
0 1 0 0
La matrizidentidad I = | : : =~ i i | € R™ verifica que Al = IA para toda matriz
o 0 - 10
o 0 - 0 1

cuadrada A € R™", La matriz | es el elemento neutro para el producto en R™".

Una matriz cuadrada A € R™" es inversible si existe B € R™" tal que AB = BA = I. Cuando
B existe, es unica. Se llama matriz inversa y se nota B = A",

Si A € R™, |as siguientes afirmaciones son equivalentes:

a) Aesinversible.

b) Ax = b tiene solucion unica, cualquiera sea b € R"™,

c) Ax = 0 tiene unicamente la solucion trivial.

d) A es equivalente por filas a | € R™,
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Determinar cuales de las siguientes matrices son inversibles y exhibir la
inversa cuando exista

Si A es inversible, entonces Ax = 0 tiene unicamente la solucion trivial.
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EJERCICIO




{\IZEJI-\NDRH\L Determinar cuales de las siguientes matrices son inversibles y exhibir la
SRR inversa cuando exista
(1 2
D = (—1 —2)

Si A es inversible, entonces Ax = 0 tiene unicamente
la solucion trivial.

1 2 (0 1 210 {x+2y=0
— — —
-1 -2(0 0O 0]0 0=0

x =—2y (No se cumple)
No es inversible.
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Determinar cuales de las siguientes matrices son inversibles y exhibir la
inversa cuando exista
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GRACIAS POR TU ATENCION




